

各位

会 社 名 三菱ロジスネクスト株式会社 代 表 者 代表取締役社長 御子神 隆 (コード番号 7105 東証第一部) 問合せ先 総 務 部 長 中村 泰司 (TEL: 075 - 956 - 8603)

### 「三菱ロジスネクスト」発足記念株主優待の実施に関するお知らせ

当社は、平成30年2月8日開催の取締役会において、「三菱ロジスネクスト」発足記念株主優待の 実施について決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

# 1. 記念株主優待実施の理由

当社は、平成29年10月1日を効力発生日として、ユニキャリア株式会社の国内販売以外の事業を、 簡易・略式吸収分割の方法により承継するとともに、同日付をもって商号を変更し、「三菱ロジスネク スト株式会社」としてスタートいたしました。これもひとえに、株主の皆様をはじめとした、お客様、 お取引様など多くの関係者の皆様のご支援の賜物であり心より感謝申し上げます。

つきましては、株主の皆様に感謝の意を表すとともに、新会社発足を記念いたしまして、記念優待を 実施することといたしました。

#### 2. 記念株主優待の内容

#### (1)対象となる株主様

平成30年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元株(100株)以上を保有する株主様を対象といたします。

## (2) 記念株主優待の内容

対象となる株主様に QUO カード 2,000 円分を贈呈いたします。

# (3) 記念株主優待の贈呈時期

平成30年6月下旬に送付する決議通知書に同封して送付する予定です。

#### (4) その他

本記念株主優待は、今回限りの記念優待となります。なお、今後の株主優待の実施につきましては、現時点では未定です。